

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA DE DREPT

PLAN OPERAȚIONAL

2019

CUPRINS

I. Introducere

II. Obiective activități și termene

II. 1. Domeniul academic

II.2. Domeniul cercetare

II.3. Domeniul management și administrație

II.4. Domeniul relației cu societatea

II.5. Domeniul asigurării calității

II.6. Domeniul internaționalizării

II.7. Domeniul activității cu studenții

III. Concluzii

I. Introducere

1.1. Misiune. Facultatea de Drept a Universității din București este cotoată, la nivelul percepției publice cel puțin, ca fiind cea mai prestigioasă facultate de drept din România. La această poziționare contribuie tradiția sa remarcabilă (cea mai veche facultate de drept din țară, la care au activat cei mai prestigioși juriști ai țării), dar și – neîndoielnic – calitatea cadrelor sale didactice în prezent (mari personalități ale vieții științifice).

La aceasta se adaugă standardul ridicat al exigenței, atât în ce privește admiterea la diferitele forme de învățământ (suntem singura facultate de drept care a păstrat examenul de admitere pentru ciclul de licență, dar și pentru masterat), cât și – mai ales – în ce privește examinarea pe parcursul perioadei de studiu. Calitatea cadrelor didactice, prestația lor profesională, exigența, au făcut ca absolvenții noștri să fie foarte bine „cotați” la intrarea în profesie.

Dintr-o perspectivă globală, Facultății de Drept îi revine sarcina de a presta servicii în domeniul învățământului juridic, în concordanță cu standardele actuale de *calitate existente la nivel european*, precum și de a contribui la *dezvoltarea cercetării științifice în domeniu pe plan național și european*. De asemenea, având în vedere integrarea României la Uniunea Europeană, Facultatea de Drept trebuie să-și adapteze în mod corespunzător oferta educațională, programele de studiu urmărind să asigure într-o cât mai mare măsură, specializarea studenților în drept european.

Misiunea Facultății de Drept constă, în esență, în:

- asigurarea pentru studenți, în cadrul *studiilor universitare de licență*, a unei *pregătiri juridice corespunzătoare*, ce presupune un echilibru just între cunoștințele de bază și cele de specialitate, precum și îmbinarea cunoștințelor teoretice cu aspectele practice, astfel încât absolventul să fie calificat pentru a accede și a practica o profesie cu profil juridic atât la nivel național, cât și la nivel european;

- asigurarea, cu precădere, în cadrul programelor de *masterat a specializării în domeniul juridic sau, după caz, extinderea și perfecționarea pregătirii atestate prin diploma de licență*;

- asigurarea unui nivel ridicat al *cercetării științifice în domeniul juridic*, îndeosebi în cadrul *studiilor postuniversitare de doctorat*, precum și prin intermediul *centrelor de cercetare* din cadrul Facultății.

Conducerea Facultății de Drept a fost și este preocupată de buna desfășurare a activității în cadrul facultății, pe mai multe planuri, ce vor fi prezentate în continuare.

1.2. Strategia propusă. Scopul oricărei strategii privind evoluția Facultății de Drept din cadrul Universității din București trebuie să fie menținerea poziției de top în ansamblul Facultăților de drept din România, prin calitatea procesului de învățământ și de cercetare științifică – asigurate de cadrele didactice –, dar și prin calitatea profesională și umană a absolvenților.

II. Obiective, activități și termene

II. 1. Domeniul academic

Calitatea procesului de învățământ nu este un scop în sine: prin atingerea acestui obiectiv și formarea unor juriști bine pregătiți profesional, facultatea – componentă a sistemului național de învățământ juridic – trebuie să răspundă necesităților actuale ale societății românești, în general, și ale pieței forței de muncă din domeniul juridic, în special. Pentru ca acest răspuns să fie unul concordant cu nevoile societății, se impun mai multe măsuri.

Obiectivele în acest domeniu sunt următoarele:

- Continuarea procesului de adaptare a materiilor predate la condițiile actuale ale practicii, ținând cont de dinamica legislativă, și – în special – de necesitatea „racordării” lor la dreptul Uniunii Europene.
- Revederea continuă a planului de învățământ și completarea lui, dacă este cazul, cu materii noi, impuse de evoluția reglementărilor și a relațiilor sociale guvernate de acestea.
- Continuarea colaborării efective dintre cadrele didactice pentru armonizarea conținutului programelor analitice și a metodelor de evaluare a studenților.
- Continuarea eforturilor în vederea acoperirii tuturor disciplinelor cu lucrări publicate, manuale, tratate, diverse forme de documentare pentru studenții la cursuri de zi, precum și pentru asigurarea notelor de curs în format on line și pe suport electronic pentru studenții la sistemul de învățământ deschis la distanță
- Ridicarea nivelului academic și pedagogic al cursurilor, seminarelor, prelegerilor la cursurile de master și de specializare, inclusiv prin promovarea unor metode interactive de lucru cu studenții
- Asigurarea tuturor condițiilor pentru funcționarea Școlii doctorale la standarde înalte de exigență și profesionalism: selectarea riguroasă a doctoranzilor, îndrumarea lor atentă, evitarea caracterului formal al susținerii referatelor sau al prezentării tezelor în catedră, astfel încât obținerea titlului de doctor în drept al Universității din București să fie rezultatul unei cercetări științifice oneste și aprofundate, onorante în egală măsură pentru doctorand și facultate. Pe lângă cele existente în prezent (Universitatea Paris I Panthéon-Sorbonne, Universitatea din Poitiers, Universitatea din Montpellier etc.), avem în vedere extinderea organizării de doctorate în cotutelă, ca formă de colaborare la nivelul întregului consorțiu care sprijină colegiul, dar în principal cu Universitatea din Bordeaux, care și-a declarat deja această disponibilitate.
- Menținerea exigenței – devenită tradițională – în procedurile de examinare.
- Continuarea eforturilor privind evaluarea periodică a materialelor folosite pentru I.D.

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Adaptarea permanentă a conținutului cursurilor și seminarelor, ținând seama de adoptarea noilor Coduri, respectiv a Noului Cod civil și a Noului Cod penal, precum și a Noul Cod de procedură civilă și Noul Cod de procedură penală.	31.12.2019
Procesul de evaluare a programelor de studii va continua și în anul 2019, în funcție de evoluția legislației, efectuarea unor modificări în structura planurilor de învățământ la licență constituind una dintre priorități. În acest sens, vor continua dezbaterile și consultările în vederea modernizării planurilor de învățământ.	31.12.2019
Continuarea discuțiilor privind organizarea unui master de drept european în limba germană, în colaborare cu Facultatea de Drept din Wurzburg, în vederea depunerii dosarului la ARACIS. În prezent, se așteaptă transmiterea fișelor de disciplină, a CV-ului și a listei de lucrări de către profesorii care vor preda în cadrul masterului.	31.12.2019
Continuarea discuțiilor privind organizarea unui master de drept european în limba spaniolă, în colaborare cu Facultatea de Drept a Universității din Valencia	31.12.2019
Cursul de introducere în dreptul spaniol, asigurat de cadre didactice ale Universității din Valencia, în semestrul II al anului universitar.	20.02.2019- 30.06.2019
Continuarea cooperării cu Institutul de Diplomatie Culturală din Berlin, Germania, în vederea organizării programului de Master "Cultural Diplomacy, Human Rights & International Law la Berlin, în limba engleza (prof. univ. dr. Dan Oancea).	31.12.2019
Crearea unui program de master în sisteme și politici de asistență și securitate socială (prof. univ. dr. Claudia Ana Moarcăș)	2019/2020

II.2. Domeniul cercetare

În absența activității de cercetare științifică ori în afara unei abordări serioase a acesteia, Facultatea nu își poate îndeplini nici menirea sa fundamentală, de formare profesională a viitorilor juriști. De aceea, considerăm că, în acest domeniu, cel puțin următoarele obiective trebuie avute în vedere:

- Sprijinirea și stimularea cadrelor didactice în vederea desfășurării de activități de cercetare fundamentală și aplicată, mai ales în cadrul unor proiecte de cercetare, finanțate de la buget sau – eventual – din surse private (grant-uri), inclusiv cu participare internațională.
- Publicarea rezultatelor cercetării științifice în cursuri, monografii, studii și articole în revistele de specialitate, cu precădere în „Analele Universității din București. Seria Drept”, recent indexată în a treia bază internațională de date.
- Organizarea, anual, a unei manifestări științifice la nivelul fiecărei catedre, cu participarea tuturor membrilor catedrei, a colaboratorilor, doctoranzilor, dar și a studenților (a membrilor cercurilor științifice studențești de specialitate).
- Sprijinirea Centrelor de cercetare care funcționează pe lângă departamente, precum și a activităților legate de participarea Facultății de drept la concursuri și alte manifestări științifice internaționale.
- Organizarea, anual, a unei conferințe științifice, cu participare națională (a colegilor de la alte facultăți de drept, practicieni etc.) și internațională (a se vedea și secțiunea privind cooperarea internațională), pe teme generale sau, după caz, specializate, în funcție de necesitățile momentului.

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Publicarea Analelor Universității din București – Seria Drept 2019	31.12.2019
A treia ediție a școlii de vară organizate în colaborare cu Facultatea de Drept din Wurzburg, ce va avea loc la București, cu aproximativ 5 profesori străini de la ei și 5 români și cu aprox. 40 de studenți; limba de desfășurare- germana	Septembrie 2019
Organizarea celei de-a 5-a ediție a Conferinței Naționale de Contencios administrativ, sub egida Facultății de Drept, în parteneriat cu Universul Juridic (din comitetul de organizare face parte conf. univ. dr. Alexandru Ciobanu).	Mai 2019

Lansarea revistei centrului de drept social comparat ; elaborarea de studii/volume pe domeniile de cercetare (impactul legislației UE, politica socială, drepturile salariaților, etc. – prof. univ. dr. Claudia Ana Moarcăș)	31.12.2019/Continuu
Conferința Națională „Procesul contravențional” – ediția a III-a (din comitetul de organizare fac parte prof. univ. dr. Dana Tofan, conf. univ. dr. Alexandru Ciobanu)	Mai/iunie 2019
Conferința Anuală de Achiziții Publice a Facultății de Drept	Mai 2019
Conferințe ce urmează a fi organizate în cadrul Centrului de Teoria generală a dreptului și de drepturi noi: <i>Justiția, ca serviciu public și Cariera magistratului</i> (prof. univ. dr. Simona Cristea)	31.12.2019
Conferința națională de proprietate intelectuală (se va organiza și o secțiune francofona privind proprietatea literar artistică).	Noiembrie 2019

II.3. Domeniul management și administrație

II.3.1. Managementul resurselor umane

a) Cu privire la managementul resurselor umane, un prim **obiectiv** este legat de continuarea politicii de asigurare a unui *corp de cadre didactice de elită*. Facultatea nu poate asigura un proces de învățământ de calitate și nu poate „produce” juriști bine pregătiți dacă nu are un corp academic de elită, iar pentru asigurarea existenței acestuia apreciem că sunt necesare următoarele acțiuni:

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Asigurarea unui sistem de recrutare și promovare a cadrelor didactice după criteriile bazate pe merit, onestitate și performanță profesională.	31.12.2019/Continuu
Promovarea unui sistem de recrutare a colaboratorilor externi bazat pe merit și performanță profesională, cu acordul membrilor departamentului la care își vor desfășura activitatea și cu consultarea tuturor celor direct interesați.	31.12.2019/Continuu
Sprijinirea cadrelor didactice și a colaboratorilor externi pentru a participa la orice forme de perfecționare profesională (mai ales în străinătate) și încurajarea schimburilor academice, inclusiv prin	31.12.2019/Continuu

sprijinirea organizării de conferințe cu participanți din afara Facultății de drept (din țară sau din străinătate). De asemenea, o dimensiune importantă o constituie în continuare intensificarea schimburilor Erasmus, atât prin invitarea unui număr mai mare de profesori de la universități din străinătate, cât și prin participarea cadrelor didactice ale Facultății de drept ca profesori invitați.	
Sprijinirea dialogului și a schimburilor profesionale, inclusiv informale, dintre membrii comunității academice a facultății și a diseminării celor mai bune practici legate de activitatea academică, realizată de participanții la procesul educațional.	31.12.2019/Continuu
Promovarea unui sistem de verificare a modului în care se desfășoară în concret activitățile didactice, cu implicarea activă a titularilor de curs.	31.12.2019/Continuu
Inițierea de acțiuni pentru dezvoltarea culturii organizaționale, a conștiinței apartenenței la colectivitatea academică, înțeleasă ca o adevărată „familie profesională”, ale cărei valori și exigențe să prevaleze asupra legăturilor cu alte medii profesionale.	31.12.2019/Continuu
Menținerea unui raport optim între posturile ocupate și vacante. Nu poate fi negat faptul că procentul de ocupare a posturilor vacante din statul de funcții nu este satisfăcător și nici concordant cu standardele ARACIS, ceea ce poate constitui o ”amenințare” la adresa atingerii scopului propus. În acest sens, se impune desfășurarea unui proces mult mai intens de recrutare a asistenților universitari, precum și de promovare a cadrelor didactice din facultate	31.12.2019/Continuu

b) Tot cu privire la resursele umane, al doilea obiectiv vizează **optimizarea activității administrative și de secretariat; reducerea sarcinilor birocratice pentru cadrele didactice.** Activitatea academică presupune, neîndoielnic, și o componentă tehnic-administrativă, precum și o serie de operațiuni birocratice. Esențial este ca acestea să nu devină exorbitante și să nu greveze asupra celei dintâi; în acest scop, trebuie luate următoarele măsuri:

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Eficientizarea activității de secretariat; sprijinirea personalului acestui compartiment prin dotarea cu mijloacele necesare, precum și îmbunătățirea programului integrat (soft) de gestiune a întregii activități de secretariat (ADMA) și a platformei Moodle pentru învățământul la distanță.	31.12.2019/Continuu
Degrevarea cadrelor didactice de unele activități cu caracter preponderent administrativ sau pur birocratic.	31.12.2019/Continuu
Repartizarea în mod echitabil, prin rotație, către cadrele didactice care nu au funcții de conducere, a acelor sarcini care nu pot fi executate de personalul administrativ (de exemplu, coordonarea ID, coordonarea programelor de master sau postuniversitare, participarea în diferite comisii la nivelul universității, al ministerului etc.).	31.12.2019/Continuu

II.3.2. Dezvoltarea și consolidarea bazei materiale și resursele financiare

Asigurarea unei baze materiale moderne, necesare desfășurării procesului de învățământ și activității de cercetare științifică este unul din principalele **obiective** în acest domeniu. Este evident că o activitate de învățământ și de cercetare științifică performantă nu este de conceput în lipsa unei baze materiale moderne și adecvate: spații corespunzătoare, dotări cu mobilier și tehnică de calcul etc. Din acest punct de vedere, unele din facultățile de stat (de exemplu, Timișoara sau Cluj), ca și unele private, sunt modele demne de urmat. Pentru atingerea unui asemenea standard, se impun cu necesitate următoarele acțiuni:

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Lucrările necesare pentru readucerea spațiilor ocupate de administrația Universității din București la forma inițială, în vederea folosirii lor ca spații de învățământ, după mutarea Rectoratului și înlocuirea inscripției de pe fațada clădirii cu cea inițială („Facultatea de Drept”).	1.10.2019

Eforturi pentru identificarea posibilității de obținere de fonduri europene nerambursabile pentru renovarea întregii clădirii și a campusului Kogălniceanu (cămine, cantină, terenuri de sport), prioritară fiind reabilitarea fațadei clădirii și renovarea instalației electrice și de telefonie a clădirii. Vor continua demersurile necesare pentru obținerea de finanțare din fonduri europene a proiectului de renovare a Palatului Facultății de Drept (mai puțin „aripa Vasile Pârvan”, renovată în anii 2012-2013) și a Campusului „Mihail Kogălniceanu” (cămin, cantină, terenuri de sport etc).	31.12.2019/Continuu
Lucrări de reparații curente și de întreținere a lucrării, precum și orice alte lucrări necesare.	31.12.2019/Continuu
Continuarea dotării cu computere și soft-urile necesare, adaptate nevoilor studenților la Drept (programe legislative etc.).	31.12.2019/Continuu
Construirea, din fondurile „Moștenirii Profesor Constantin Stoicescu” a unui cămin al Facultății de Drept (care să suplimenteze numărul de camere pentru studenți, să asigure posibilități de cazare a cadrelor didactice din țară și din străinătate, să aibă spații de lectură, pentru activități tip workshop, de recreere, un restaurant) - vom continua tratativele începute în anul 2014 cu Ministerul Apărării Naționale în vederea realizării unui schimb de terenuri. Schimbul va avea ca obiect terenul de pe str. Străulești nr. 1, aflat în patrimoniul Universității din București (dobândit de Facultatea de Drept, prin moștenire, de la Profesorul Stoicescu) cu un teren din patrimoniul M.Ap.N., situat în apropierea Facultății.	31.12.2019/Continuu
Biblioteca: continuarea acțiunilor de dotare a bibliotecii prin eforturi proprii, sponsorizări etc.	31.12.2019/Continuu
Identificarea de resurse extrabugetare (altele decât cele provenind din taxe) pentru nevoile facultății .	31.12.2019/Continuu
Continuarea recuperării și valorificării moștenirii profesorului Constantin Stoicescu.	31.12.2019/Continuu
Găsirea unor soluții pentru asigurarea condițiilor necesare pentru cazarea studenților în cămine studențești.	31.12.2019/Continuu
Gestionarea eficientă a fondurilor extrabugetare ale facultății. În acest sens, având în vedere necesitatea consolidării și modernizării Palatului Facultății de Drept a Universității din București, în scopul asigurării unor condiții optime de studiu pentru studenți, având în vedere dorința manifestată de numeroși	31.12.2019/Continuu

absolvenți ai Facultății de Drept de a contribui la activitatea de modernizare a clădirii prin intermediul unei fundații, precum și faptul că Palatul Facultății de Drept a Universității din București a fost ridicat și prin contribuția profesorilor și a studenților, în cursul anului 2008 s-a înființat Fundația "Modernizarea Palatului Facultății de Drept a Universității din București". Fundația a început să funcționeze efectiv în anul 2010, beneficiind și de o prezentare pe site-ul facultății și deja au început să fie colectate sume din donații și sponsorizări. Aceste acțiuni vor continua și în anul 2019.

II.4. Domeniul relației cu societatea

a) În ceea ce privește acest domeniu, principalul obiectiv se referă la *colaborarea cu alte Facultăți din țară*. În contextul economiei de piață și al proliferării facultăților de drept (de stat și private) ar fi o naivitate să nu recunoaștem că fiecare facultate oferă un „produs educațional”, fiind în competiție cu celelalte în atragerea „beneficiarilor” acestui produs: studenți, masteranzi, doctoranzi. Cu toate acestea, „competitor” nu înseamnă „inamic”: de multe ori, dacă nu întotdeauna, competiția te ajută să îți îmbunătățești calitatea propriei prestații, iar alianțele cu competitori onești și profesioniști împiedică evoluția fenomenelor maligne care pot distorsiona ireversibil un domeniu de activitate. De aceea, în ce privește colaborarea cu alte facultăți de drept din țară trebuie avute în vedere și următoarele direcții de acțiune:

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
<p>Continuarea și consolidarea relației instituționalizate cu Facultățile de drept din cadrul „Hexagonului” prin :</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizarea unor întâlniri periodice cu conducerea acestor facultăți, pentru identificarea problemelor comune și a unor căi unitare de soluționare a lor, compatibilizarea planurilor de învățământ etc. - participarea, în continuare, la manifestările anuale „Hexagonul Facultăților de drept”, ediția din 2019 urmând a fi organizată la București în perioada 17-20 aprilie 2019. 	31.12.2019/Continuu

Continuarea unor eforturi comune ale Facultăților de Drept pentru reevaluarea de către Ministerul Educației a criteriilor de promovare a cadrelor didactice din învățământul juridic, ca și pentru reevaluarea criteriilor de recunoaștere și ierarhizare a revistelor cu profil juridic.	31.12.2019/Continuu
Invitarea, la manifestările științifice periodice organizate de Facultatea de drept a Universității din București, a cadrelor didactice de la facultățile din cadrul „Hexagonului”, dar și a altor cadre didactice de prestigiu de la Facultăți de drept de stat sau private ;	31.12.2019/Continuu
Observarea evoluției altor facultăți de drept, de stat sau private, pentru a trage concluzii privind modul în care reușesc să atragă studenții, felul în care absolvenții lor se plasează pe piața forței de muncă și în care răspund unor necesități ale acesteia, pe plan local sau național.	31.12.2019/Continuu

b) Un al doilea obiectiv are în vedere **intensificarea colaborării cu instituțiile și organizațiile care au responsabilități în domeniul profesiilor juridice**. Beneficiarii direcți ai pregătirii absolvenților în cadrul procesului de învățământ din facultate sunt profesiile juridice, fie ele etatice sau liberale. De aceea, Ministerul Justiției, Consiliul Superior al Magistraturii, Institutul Național al Magistraturii, Uniunea Națională a Barourilor din România, Uniunea Națională a Notarilor Publici din România, Uniunea Națională a Executorilor Judecătorești trebuie să fie parteneri naturali ai Facultății de drept din Universitatea din București, pentru intensificarea și diversificarea colaborării cu aceștia fiind necesare următoarele acțiuni :

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Încurajarea și sprijinirea cadrelor didactice ale facultății să participe la redactarea proiectelor de acte normative care interesează organizarea și exercitarea profesiilor juridice, inițiate de oricare dintre aceste instituții și entități.	31.12.2019/Continuu
Încurajarea și sprijinirea cadrelor didactice ale facultății să participe la organizarea examenelor de admitere în profesie, de capacitate (definitivat), precum și la activitățile de pregătire profesională continuă din cadrul acestor profesii.	31.12.2019/Continuu
Examinarea oportunității încheierii unor convenții de colaborare cu aceste instituții și organizații profesionale, pentru urmărirea destinului profesional al absolvenților, adaptarea continuă a procesului de învățământ la nevoile practicii, sprijinirea dezvoltării acestor profesii etc.	31.12.2019/Continuu

Întărirea legăturilor cu structurile care asigură pregătirea absolvenților la începutul carierei în diversele profesii juridice: Institutul Național al Magistraturii, Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților, Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență etc.	31.12.2019/Continuu
---	---------------------

c) Un alt obiectiv se referă la *promovarea imaginii publice a Facultății de Drept din București*. În societatea modernă, informațională, eficiența mass-media este axiomatică. O abordare înțeleaptă a relației cu mijloacele de comunicare în masă (ceea ce presupune că facultatea nu trebuie să fie o „vedetă” media – și cu atât mai puțin una negativă!) nu poate să fie decât benefică prin câștigul de imagine care ar putea fi dobândit: prima facultate de drept a țării, cele mai prestigioase cadre didactice, cei mai buni absolvenți. Pentru realizarea acestui obiectiv, acțiunile necesare ar fi următoarele:

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Dezvoltarea unei relații noi, mai deschisă și mai „ofensivă”, cu mass-media.	31.12.2019/Continuu
Identificarea celor mai bune mijloace pentru realizarea acestui obiectiv (conferințe de presă, invitații adresate jurnaliștilor de a vizita facultatea, încurajarea cadrelor didactice de a da interviuri în presa scrisă și audio-vizuală etc.) și punerea acestora în aplicare.	31.12.2019/Continuu
Cooperarea cu departamentele de specialitate din cadrul Universității în vederea creșterii vizibilității Facultății de Drept în rândul absolvenților de liceu din țară și străinătate, precum și a atragerii de masteranzi	31.12.2019/Continuu

II.5. Domeniul asigurării calității

La nivelul Universității din București există un program de politici centrate pe calitate. Dezvoltarea și monitorizarea efectivă a calității se desfășoară într-un cadru instituțional creat prin intermediul structurilor, politicilor și strategiilor ce consacră o cultură a calității în Facultatea de Drept. Politicile și strategiile sunt implementate la nivelul fiecărei facultăți, pe catedre și stimulează participarea tuturor cadrelor didactice și de cercetare, respectiv a studenților.

În Facultatea de Drept funcționează Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității procesului de învățământ. Comisia de asigurare a calității la nivelul Facultății de Drept este

formată în prezent, din cadre didactice și studenți. De asemenea, la nivelul Facultății de Drept există auditori de calitate.

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Îmbunătățirea periodică de structuri, politici, strategii și procedee concrete pentru managementul și asigurarea calității activităților de predare, învățare și pentru dezvoltarea unei culturi proprii a calității.	31.12.2019/Continuu
Ajustarea permanentă a programelor de studiu în funcție de evoluția societății și de cerințele pe piața muncii.	31.12.2019/Continuu
Aplicarea regulamentului privitor la inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studiu.	31.12.2019/Continuu
Actualizarea suporturilor de curs, în special în raport cu dinamica evoluției legislative, elaborarea de materiale tip caiet de seminar publicate, pentru toate disciplinele și creșterea numărului de discipline oferite <i>on line</i> , pentru studenții de la forma de învățământ la distanță, pe măsură ce se avansează în anii de studiu.	31.12.2019/Continuu
Continuarea eforturilor privind evaluarea materialelor de studiu folosite la ID	31.12.2019/Continuu

II.6. Domeniul internaționalizării

Cu privire la domeniul internaționalizării, principalul **obiectiv** constă în *continuarea și diversificarea colaborării cu Facultăți de drept din străinătate ori cu alte structuri cu atribuții în procesul educațional*. În condițiile integrării României în Uniunea Europeană și ale procesului de globalizare, în general, este un truism că învățământul juridic nu poate rămâne izolat în cadrul național și că performanțele unei școli de drept sunt potențate de formele sale de colaborare internațională. De aceea este necesară continuarea politicii de colaborare cu instituții de prestigiu similare din străinătate pe următoarele direcții :

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Continuarea colaborării cu Universitatea Paris I Panthéon-Sorbonne prin susținerea activității Colegiului juridic franco-român de studii europene și a tuturor formelor de învățământ organizate sub egida acestora.	31.12.2019/Continuu

FACULTATEA DE DREPT

Bd. Mihail Kogălniceanu, nr. 36-46, sector 5 | 050107, București, ROMÂNIA

Tel.: (+4) 021 312 49 48 | Fax: (+4) 021 312 0719

E-mail: informatii.drept@drept.unibuc.ro | Website: www.drept.unibuc.ro

Continuarea colaborării cu Universitatea din Valencia. Vom continua să susținem desfășurarea cursurilor de introducere în dreptul spaniol; acordarea de credite extracurriculare pentru acest curs a fost o măsură foarte bună. În același timp, sunt demarate și vor continua tratativele cu Universitatea din Valencia pentru crearea unui program de studii de drept în limba spaniolă, proiect propus de colegii de la Facultatea de Drept din Valencia în cursul vizitei pe care au efectuat-o la București în luna aprilie 2015.	31.12.2019/2020
Identificarea unor forme de colaborare cu alte facultăți de drept din Europa, Canada și S.U.A.	31.12.2019/Continuu
Continuarea seriei de prezentări pe teme de drept penal realizate de specialiști ai Ambasadei Americii și ai FBI	31.12.2019/Continuu
Realizarea de acorduri noi în cadrul cărora să se facă schimburi de profesori și de studenți.	31.12.2019/Continuu
Continuarea discuțiilor privind organizarea unui master de drept european în limba germană, în colaborare cu Facultatea de Drept din Wurzburg.	31.12.2019 (perioadă estimată începere master: 2019)
Cursul de introducere în dreptul spaniol, asigurat de cadre didactice ale Universității din Valencia, în semestrul II al anului universitar.	20.02.2019-30.06.2019
Curs de drept american al contractelor	31.12.2019/Continuu
Curs de drept german și austriac	31.12.2019
Cooperare cu Institutul de Diplomatie Culturală din Berlin, Germania, în vederea organizării programului de Master "Cultural Diplomacy, Human Rights & International Law la Berlin, în limba engleza (prof. univ. dr. Dan Oancea).	2019/2020
Încurajarea și susținerea cadrelor didactice ale facultății noastre să desfășoare activități de cercetare sau de „visiting professor” la facultăți din străinătate, precum și invitarea unor profesori din străinătate.	31.12.2019/Continuu
Continuarea participării la reuniunile Rotterdam Law Network (http://www.esl.eur.nl/home/international_cooperation/rotterdam_law_network/) și la cele ale ale ELPIS (http://www.elpis.eu/en/).	31.12.2019/Continuu
Participarea la Congresele mondiale ale Asociației Henri Capitant „a prietenilor culturii juridice franceze”. Congresele au loc în fiecare an și reunesc cei mai prestigioși specialiști în drept privat din toate	Mai – Iunie 2019

spațiile juridice francofone (profesorii de la facultatea noastră au fost membri fondatori ai Asociației Henri Capitant, în 1937). Anul acesta, congresul va avea loc în Franța, la Paris și Bordeaux.	
Participare la Conferința ELPIS (European Legal Practice Integrated Studies)	Mai-iunie 2019
Continuarea participării la Conferințele Societății Europene de Criminologie și consolidarea relațiilor cu conducerea Societății, în vederea organizării conferinței din 2020, la București (lector univ. dr. Andra Trandafir)	31.12.2019
Continuarea cooperării cu Grupul Partener al Institutului Max Planck pentru Criminologia în Balcani și organizarea workshop-ului din 2019 la București în luna martie 2019, precum și editarea în continuare a Newsletter-ului Grupului (lector univ. dr. Andra Trandafir)	31.12.2019
Continuarea cooperării internaționale cu AHJUCAF-Asociația Curților Supreme Francofone, IEEE-Institutul European al Expertizelor și Expertului, ACA-Asociația Curților Supreme Administrative, ELI-Institutul de Drept European (prof. univ. dr. Simona Cristea)	31.12.2019
Conferința Impactul dreptului european asupra dreptului spaniol al obligațiilor (prof. univ. dr. Răzvan Dincă)	Aprilie 2019
Colocviul organizat împreună cu Paris I Sorbona la Paris în mai privind comparația între codul civil roman și reforma franceză a dreptului garanțiilor personale, Paris (prof. univ. dr. Răzvan Dincă)	Mai 2019
Seminarul GRERCA (Grupul European pentru Răspundere Delictuală și Asigurări) privind prejudiciul de masă (prof. univ. dr. Răzvan Dincă)	Octombrie 2019
Zilele juridice franco-romane, organizate de Facultatea de Drept în colaborare cu Societatea de Legislație Comparată de la Paris, având ca temă probleme actuale de dreptul familiei (prof. univ. dr. Răzvan Dincă)	Noiembrie 2019

II.7. Domeniul activității cu studenții

Principalul obiectiv se referă la *asigurarea unei relații „cadru didactic – student” aptă să stimuleze evoluția studenților* spre un standard etic și profesional riguros.

Prestigiul facultății și pertinenta răspunsului său la așteptările societății nu sunt date numai de calitatea cadrelor didactice, ci și de cea a studenților, iar pentru asigurarea acestora sunt indispensabile cel puțin măsurile de mai jos.

Plan de implementare

ACTIVITĂȚI	TERMEN
Trecerea de la procesul educațional centrat pe profesor la asigurarea procesului de învățare centrat pe rezultatele învățării: studentul și pregătirea sa profesională și etică reprezintă rațiunea de a exista a cadrului didactic și nu invers.	31.12.2019/Continuu
Stimularea și sprijinirea activităților organizate de studenți, fie ele științifice (cercuri studențești, procese experimentale) sau recreative.	31.12.2019/Continuu
Stimularea și sprijinirea cadrelor didactice să participe la astfel de activități sau chiar să se implice în organizarea lor.	31.12.2019/Continuu
Organizarea de sesiuni de comunicări științifice studențești și încurajarea studenților să participe la manifestările științifice organizate de facultate	Aprilie 2019
Continuarea politicii de sprijinire a participării echipelor studențești la concursurile interne și internaționale (ex. Hexagon – aprilie 2019, Phillip Jessup – februarie 2019 – Sibiu; martie-aprilie 2019 – Washington D.C.), Telders (mai 2019 – Haga), Rousseau (mai 2019 – Strasbourg) etc.)	31.12.2019/Continuu
Intensificarea procesului de participare a studenților la schimburile Erasmus.	31.12.2019/Continuu
Promovarea unei atitudini de înțelegere și aplecare spre rezolvarea problemelor studențești.	31.12.2019/Continuu
Organizare Concurs Procese Simulate de Drept Roman – ed. a IV-a – Facultatea de Drept a Universității din București (prof. univ dr. Dan Oancea)	Aprilie 2019
Organizare Concurs Procese Simulate de Drept Financiar Public – ed. a V-a (prof. univ. dr. Simona Gherghina)	Martie-Aprilie 2019

FACULTATEA DE DREPT

Bd. Mihail Kogălniceanu, nr. 36-46, sector 5 | 050107, București, ROMÂNIA

Tel.: (+4) 021 312 49 48 | Fax: (+4) 021 312 07 19

E-mail: informatii.drept@drept.unibuc.ro | Website: www.drept.unibuc.ro

Organizarea Conferinței naționale a doctoranzilor din Consorțiul Universitaria, domeniile Drept, Economie și afaceri internaționale, Filosofie, Istorie, Relații internaționale și studii europene, Studii culturale, Științe administrative, Științe politice (2019) cu sprijinul CSUD (prof. univ. dr. Dana Tofan)	31.12.2019
Organizarea „Doctorialelor” (întâlniri ale doctoranzilor în drept din România și din Franța) de către Colegiul franco-român de studii europene, cu participarea unor studenți doctoranzi din România și din Franța (prof. univ. dr. Dana Tofan)	31.12.2019
Continuarea Șuțetelor Culturale la Facultatea de Drept (prof. univ. dr. Flavius Baias, lector univ. dr. Andra Trandafir)	31.12.2019/Continuu

Cu privire la concursurile studențești naționale, cel mai important este cel organizat în cadrul HEXAGONULUI FACULTĂȚILOR DE DREPT care cuprinde: Universitatea București, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Universitatea „Al. I. Cuza” Iași, Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu, Universitatea din Craiova, Universitatea de Vest din Timișoara și, de 5 ani, Universitatea de Stat din Moldova, în calitate de invitat, în anul 2017 participând cu drepturi depline.

Ceea ce reunește aceste facultăți este preocuparea pentru excelență în ceea ce privește selecția, pregătirea, evaluarea studenților și preocuparea pentru viitorul acestora. În anul 2019, concursul va fi organizat de Universitatea din București, în luna aprilie.

De asemenea, Facultatea va sprijini participarea studenților la concursurile internaționale. Dintre concursurile studențești internaționale, menționăm: Concursul european de drepturile omului "René Cassin", Concursul internațional de Drept internațional umanitar "Jean Pictet", Concursul internațional de drepturile omului "Habeas Corpus", Concursul European Law Moot Court Competition (ELMC), Concursul internațional de arbitraj „Willem Vis” de la Viena și Hong Kong, Concursul studențesc de Drept internațional public „Charles Rousseau”, Concursul internațional de procese simulate Phillip Jessup, ICC Moot Court Competition.

Decan,




Prof. univ. dr. Flavius Antoniu Baias

ANEXĂ

Analiza realizării obiectivelor cuprinse în Planul operațional 2018

Analiza realizării obiectivelor cuprinse în Planul operațional 2018 urmează a fi făcută în funcție de aceleași domenii prevăzute în prezentul document. Astfel:

1. Cu privire la **domeniul academic**:

- A fost adaptat conținutul cursurilor și seminarelor, ținând seama de adoptarea noilor Coduri, respectiv a Noului Cod civil și a Noului Cod penal, precum și a Noului Cod de procedură civilă și Noului Cod de procedură penală. În mod special, au fost adaptate planurile de învățământ ale programelor de master, conform Metodologiei aprobate în acest sens;
- Au continuat discuțiile privind organizarea masterelor de drept european în limba spaniolă și în limba germană;
- A continuat colaborarea cu alte Facultăți (ex. încheierea de acorduri ERASMUS) ori alte entități (ex. Ambasada Americii);
- A fost organizat cursul de introducere în dreptul spaniol, asigurat de cadre didactice ale Universității din Valencia, în semestrul II al anului universitar 2017-2018;
- A continuat cooperarea cu Institutul de Diplomatie Culturală din Berlin, Germania, în vederea organizării, cu începere din anul universitar 2018/2019, a programului de Master “Cultural Diplomacy, Human Rights & International Law la Berlin, în limba engleză (prof. univ. dr. Dan Oancea).

2. Cu privire la **domeniul cercetare**, așa cum rezultă și din indicatorii Raportului de autoevaluare pe anul 2017-2018;

- Au fost elaborate, de către cadrele didactice, numeroase lucrări științifice anuale (numărul fiind mult mai mare decât în anul precedent);
- A fost publicat rezultatul cercetării științifice a cadrelor didactice în cursuri, monografii, studii și articole în revistele de specialitate;
- Au fost organizate sesiuni științifice și alte dezbateri pe teme actuale (a se vedea, în acest sens, Anexele la Raportul de autoevaluare pe anul 2017-2018);
- Au fost dezvoltate colaborări cu profesori din spațiul juridic european, inclusiv prin organizarea de conferințe ale acestora;
- A fost trimisă spre publicare revista Facultății de Drept, Analele Universității din București, Seria Drept – 2018;
- Au fost dezvoltate centrele de cercetare existente;
- Au fost organizate două conferințe organizate în cadrul grant-ului pentru mobilități PAI Brâncuși (director proiect – lector univ. dr. Andra-Roxana Trandafir), una la Montpellier (aprilie 2018), iar cealaltă la București (octombrie 2018);

- A fost organizată a doua ediție a școlii de vară organizate în colaborare cu Facultatea de Drept din Wurtzburg, la București, cu aproximativ 5 profesori străini și 5 români și cu aprox. 40 de studenți; limba de desfășurare - germană; tema: „Probleme actuale ale dreptului european”;

- A fost publicat Codul de procedură civilă tradus în franceză la prestigioasa editură Dalloz (în traducerea Institutului Juriscope - Poitiers), cu comentarii introductive semnate de profesori ai Facultății de Drept; inițiativa aparține regretatului Prof. univ.dr V. M. Ciobanu.

- A fost organizată, la Facultatea de Drept a Universității din București, a unei conferințe dedicate traducerii Codului de procedură civilă în limba franceză, în luna 1-2 noiembrie 2018;

- În perioada 17-18 mai 2018, a fost organizată cea de-a 4-a ediție a Conferinței Naționale de Contencios administrativ, sub egida Facultății de Drept, în parteneriat cu Universul Juridic (din comitetul de organizare face parte conf. univ. dr. Alexandru Ciobanu);

- A fost organizată, în perioada 16-17 martie 2018, Conferința „4 ani de la intrarea în vigoare a noilor coduri penale” - 23 de vorbitori din Facultate și din afara Facultății;

3. Cu privire la **domeniul management și administrație:**

- Au continuat eforturile pentru crearea unui sistem de recrutare și promovare a cadrelor didactice după criterii bazate pe merit, onestitate și performanță profesională.

- Au continuat eforturile pentru promovarea unui sistem de recrutare a colaboratorilor externi bazat pe merit și performanță profesională, cu acordul membrilor catedrei la care își vor desfășura activitatea și cu consultarea tuturor celor direct interesați.

- Au fost sprijinite cadrele didactice și colaboratorii externi pentru a participa la forme de perfecționare profesională și încurajarea schimburilor academice, inclusiv prin sprijinirea organizării de conferințe cu participanți din afara Facultății de drept (din țară sau din străinătate).

- A fost menținut raportul între posturile ocupate și vacante.

- S-a continuat eficientizarea activității de secretariat; sprijinirea personalului acestui compartiment prin dotarea cu mijloacele necesare, precum și îmbunătățirea programului integrat (soft) de gestiune a întregii activități de secretariat (ADMA).

- Au fost efectuate lucrări de reparații curente și de întreținere a clădirii precum și orice alte lucrări necesare.

- A continuat dotarea cu computere și soft-urile necesare, adaptate nevoilor studenților la Drept (programe legislative etc.).

- Au continuat demersurile pentru construirea, din fondurile „Moștenirii Profesor Constantin Stoicescu” a unui cămin al Facultății de Drept (care să suplimenteze numărul de camere pentru studenți, să asigure posibilități de cazare a cadrelor didactice din țară și din străinătate, să aibă spații de lectură, pentru activități tip workshop, de recreere, un restaurant).

- Au continuat acțiunile de dotare a bibliotecii prin eforturi proprii, sponsorizări etc.;

- Asigurarea unui sistem de recrutare și promovare a cadrelor didactice după criterii bazate pe merit, onestitate și performanță profesională.

- Au fost efectuate și atrase resurse extrabugetare (altele decât cele provenind din taxe) pentru nevoile facultății.

- Au continuat eforturile pentru continuarea recuperării și valorificării moștenirii profesorului Constantin Stoicescu.

4. Cu privire la domeniul relației cu societatea:

- S-a consolidat relația instituționalizată cu Facultățile de drept din cadrul „Hexagonului”, concursul organizându-se la Sibiu;

- Au continuat eforturile comune ale Facultăților de Drept pentru reevaluarea de către Ministerul Educației a criteriilor de promovare a cadrelor didactice din învățământul juridic;

- Cadrele didactice ale Facultății au participat la organizarea examenelor de admitere în profesie, de capacitate (definitivat), precum și la activitățile de pregătire profesională continuă din cadrul acestor profesii;

- Au continuat eforturile pentru întărirea legăturilor cu structurile care asigură pregătirea absolvenților la începutul carierei în diversele profesii juridice: Institutul Național al Magistraturii, Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților, Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență etc.;

- Au fost observată evoluția altor facultăți de drept, de stat sau private, pentru a trage concluzii privind modul în care reușesc să atragă studenții, felul în care absolvenții lor se plasează pe piața forței de muncă și în care răspund unor necesități ale acesteia, pe plan local sau național.

5. Cu privire la domeniul asigurării calității, au fost actualizate suporturile de curs, în special în raport cu dinamica evoluției legislative, elaborarea de materiale tip caiet de seminar publicate, pentru toate disciplinele și creșterea numărului de discipline oferite *on line*, pentru studenții de la forma de învățământ la distanță, pe măsură ce se avansează în anii de studiu. A continuat folosirea platformei online pentru ID și procedura de evaluare a materialelor de studiu folosite la ID. Au fost aprobate ori actualizate alte proceduri și metodologii (ex. Procedura privind actualizarea și îmbunătățirea materialelor de studiu, Metodologia privind evaluarea cadrelor didactice etc.).

6. Cu privire la domeniul internaționalizării:

- A continuat colaborarea cu Universitatea Paris I Panthéon-Sorbonne prin susținerea activității Colegiului juridic franco-român de studii europene și a tuturor formelor de învățământ organizate sub egida acestora.

- A continuat colaborarea cu Universitatea din Valencia, prin desfășurarea cursurilor de introducere în dreptul spaniol și discuțiile despre crearea unui program de studii de drept în

limba spaniolă, proiect propus de colegii de la Facultatea de Drept din Valencia în cursul vizitei pe care au efectuat-o la București în luna aprilie 2015.

- Au fost organizate conferințe internaționale (ex. ex. conferințe organizate în cadrul grant-ului pentru mobilități PAI Brâncuși (director proiect – asist. univ. dr. Andra-Roxana Trandafir); conferințe organizate în cadrul Asociației Henri Capitant a Prietenilor Culturii Juridice Franceze – România - colocviul „Inexécution et justifications”, 1-2 martie 2018, conferința privind dreptul de proprietate în dreptul penal și civil român și francez, 8 noiembrie 2018).

- A fost tradus în limba franceză Codul de procedură civilă și a fost organizată o conferință cu această ocazie, care s-a bucurat de participarea mai multor profesori din țară și străinătate.

- Profesorii Facultății noastre au participat cu lucrări și prezentări la Congresul mondial ale Asociației Henri Capitant prietenilor culturii juridice franceze, ce a avut loc în Canada în luna mai 2018.

- Studenții Facultății noastre au participat la o serie de concursuri internaționale și naționale.

- A fost făcută o vizită în Statele Unite ale Americii în vederea identificării unor forme de colaborare cu universități din această țară;

- A fost continuată seria de prezentări pe teme de drept penal realizate de specialiști ai Ambasadei Americii și ai FBI;

- Au fost realizarea de acorduri noi în cadrul cărora să se facă schimburi de profesori și de studenți (ex. acorduri ERASMUS);

- Au continuarea discuțiilor privind organizarea unui master de drept european în limba germană, în colaborare cu Facultatea de Drept din Wurtzburg.

- Au continuat cursurile de drept american al contractelor și cel de drept german și austriac

- Au continuat demersurile de cooperare cu Institutul de Diplomatie Culturală din Berlin, Germania, în vederea organizării a programului de Master “Cultural Diplomacy, Human Rights & International Law la Berlin, în limba engleza (prof. univ. dr. Dan Oancea).

- Cadrele didactice au desfășurat activități de cercetare sau de „visiting professor” la facultăți din străinătate, precum și invitarea unor profesori din străinătate.

- Au continuat participările la reuniunile ELPIS (<http://www.elpis.eu/en/>) la Sassari, Italia (prof. univ. dr. Dan Oancea)

- A fost organizată Conferința Institutului de Cercetări Științifice de la Sorbona, Conferința prof. Remy Cabrillac (Universitatea Montpellier), Conferințe ale profesorilor de drept privat de la universitățile din Poitiers și din Santiago de Compostella (4 invitați).

- A continuat participarea la Conferințele Societății Europene de Criminologie și consolidarea relațiilor cu conducerea Societății, în vederea organizării conferinței din 2020, la București (lector univ. dr. Andra Trandafir). În acest sens, prof. univ. dr. Simona Gherghina,

prodecan, a reprezentat Facultatea la reuniunea Board-ului Societății Europene de Criminologie ce a avut loc la Ghent în luna noiembrie 2018;

- A continuat cooperării cu Grupul Partener al Institutului Max Planck pentru Criminologia în Balcani și participarea la conferința anuală (septembrie 2018), precum și editarea în continuare a Newsletter-ului Grupului (lector univ. dr. Andra Trandafir).

- Cadrele didactice au participat la cel de-al XX-lea Congres Internațional de Drept Comparat, organizat de Academia Internațională de Drept Comparat, Fukuoka, Japonia (mai multe cadre didactice).

7. Cu privire la **domeniul activității cu studenții**, se remarcă în principal participarea acestora la concursuri internaționale și naționale, cele mai importante realizări fiind:

- Echipa Facultății de Drept a Universității din București a câștigat o mențiune pe echipe (din 128 de echipe participante) la concursul Willem Vis, ediția a 15-a, care s-a desfășurat la Hong Kong în perioada 12-18 martie 2018, calificându-se în rundele eliminatorii la faza orală a competiției. Echipa Facultății de Drept a Universității din București a câștigat locul 3 pe echipe (din 362 de echipe participante) la concursul Willem Vis, ediția a 25-a, care s-a desfășurat la Viena în perioada 24-29 martie 2018, aceasta fiind cea mai importantă reușită a echipei noastre. De asemenea, studentul Andrei Gabriel Greceanu a obținut o mențiune (locul 4) la categoria "Martin Domke" (cel mai bun pledant individual) din aproximativ 2000 de studenți participanți la competiție.

- Studenții au participat și la alte concursuri internaționale, precum Concursul european de drepturile omului "René Cassin", Concursul European Law Moot Court Competition (ELMC), Concursul studentesc de Drept internațional public „Charles Rousseau”, Concursul internațional de procese simulate Philippe Jessup, ICC Moot Court Competition, ICC Mediation etc.

- În 2018, Hexagonul Facultăților de Drept s-a organizat la Sibiu, în organizarea Universității „Lucian Blaga”. Echipa Facultății noastre s-a remarcat prin câștigarea Locului II la Proba științifică de drept penal și la Proba științifică de drept constituțional. De asemenea, studenții noștri au obținut locuri pe podium și la 3 dintre cele 4 probe sportive, respectiv locul II la șah, locul II la tenis de masă și locul III la baschet fete.

- În luna aprilie 2018 a avut loc, în Sala Stoicescu a Palatului Facultății de Drept a Universității din București, Ediția a IX-a a Sesiunii de Comunicări Științifice a Studenților și Masteranzilor Facultății de Drept, Universitatea din București.

- De asemenea, a continuat organizarea concursurilor interne de procese simulate, pe diverse materii (Drept civil, Drept financiar public, Drept constituțional, Dreptul muncii, Drept roman, Drept procesual penal, Dreptul familiei etc.). Echipe din Facultatea noastră au participat și la concursurile naționale de procese simulate.

- În luna decembrie 2018 a fost organizată Gala Șuetelor Culturale la Facultatea de Drept, în cadrul căreia a fost lansat volumul conținând transcrierea celei mai mari părți a evenimentelor desfășurate în perioada 2013-2018.

